
 

 

  

一般社団法人宮崎青年会議所 2023 年度 第 12 回理事会議事録  

  

日 時 ： 2 0 2 3 年 1 2 月 5 日 （ 火 ） 

1 9 ： 0 0 ～ 2 1 ： 3 0 

場 所 ： 宮 崎 青 年 会 議 所 事 務 局   

  

理事長  川越 大輔  出席  

直前理事長  植松 剛史  出席 

副理事長  高畑 智穂  出席  

副理事長  浅野 龍昇  出席  

専務理事  山﨑 隆太郎  欠席 

出向役員  河野 幸治  出席 

監事  関谷 祐作  出席  

監事  西田 俊明  出席  

人財グループ担当常任理事  野村 翔悟  出席  

未来グループ担当常任理事  甲斐 智大  出席  

革新グループ担当常任理事  星山 剛  出席  

発信グループ担当常任理事  遠山 貴一  出席  

組織グループ担当常任理事  柿塚 健太郎  出席  

人財拡大委員会 委員長  椎葉 哲也  出席  

人財アカデミー委員会 委員長  曽地 英樹  出席  

青少年育成委員会 委員長  河野 宏輝  出席  

国際コネクト委員会 委員長  中村 友哉  出席  

IT イノベーション委員会 委員長  村社 司  出席  

地域子育て連携委員会 委員長  田所 伸吾  出席  

JCPR 委員会 委員長  藤元 克希  出席  

事務局 局長  守永 将雄  出席  

総務委員会 委員長  川越 貴晃  出席  

財政規則審査会議 議長  髙山 祥平  出席  

   

 

1 開会宣言            副理事長  高畑 智穂 君  

2 JCI Creed 唱和   委員長  川越 貴晃 君  



 

 

3 JCI Mission 並びに JCI Vision 唱和                            議長   髙山 祥平 君 

4 JC 宣言文朗読並びに綱領唱和                              委員長  椎葉 哲也 君  

5 出欠者の確認並びに定足数の確認  総務委員会 委員長  川越 貴晃 君  

6 議案並びに資料の確認  総務委員会 委員長  川越 貴晃 君  

7 議事録作成者並びに認証者の指名                           理事長  

（作成者：  財政規則審査会議）（認証者：  関谷監事、柿塚常任理事、藤元委員長）  

川越 大輔 君  

8 前回議事録の確認  副理事長  

（作成者：  JCPR 委員会）（認証者：  西田監事、遠山常任理事、村社委員長） 

認証者両名により、事前に確認をしていただいております。何かお気づきの点等ございましたら、総

務委員会までお知らせ頂きますようお願いいたします。 

 浅野 龍昇 君 

  

9 理事長挨拶                                                                                      理事長       川越 大輔 君 

皆さんこんばんは。いよいよ第 12 回理事会を迎えることになりました。第 13 回は新規合同の理事会となります。議案

が 3 つ上がって最後を迎えるということになります。 昨日は出向者壮行会というものを開いていただきました。24 年、4

名の出向者を中心に歴代の先輩方からのねぎらいを頂きました。改めて宮崎青年会議所の格というものが歴代先輩

から紡がれてきていることをこの予定者期間、日本の方に聞いて改めて感じます。宮崎青年会議所ですと言うだけで、

「宮崎さんですね」日本の議長の方たちからも「宮崎さんはいいですね」と言われる。そんな青年会議所であることを大

変誇りに思っております。 同時にほかの LOM の方々と交流を図りますがやっぱり宮崎 JC のレベルが高いと常々思っ

ております。それもありこの理事会の雰囲気や議案上程は、今年なかなか苦戦したところも多いにあるかなとは思って

おりますが、そういうのも含めてこの 2023 年度の組織がうまく今日を迎えることが出来たのは本当にうれしく思ってい

ます。本来であれば 12 月例会の時に１月の常任理事会でやろうと思っておりましたが、皆さん今アジェンダ更新しても

らうと、去年の年始の事務局開きの時に皆さんの抱負を書いていただきました。今になって実際どんな目標を立て、ど

うだったかということを一人一言ずつ頂きたいと思います。今日の理事長挨拶は 20 分ください。本当はスライド投影し

て一人一言ずつコミュニケーション取りたかったですが会場的に出来ないのでこのように入れさせていただいています。 

河野出向役員は「日本の防災は自分が担っていると思える委員会運営をしていきます。」ということ、そして「JC を理由

に会社もおろそかにならないように会社もアップデートしていきます。最後にプライベートでは昨年厳しい局面を迎えて

いたので、今年の最後は妻に出向を頑張っていたよねと思ってもらえるよう、妻に愛されるよう家庭のこともやっていき

ます。」と言うことで実は今日の理事会も家庭のことをやってくるということで連絡をもらっています。その代わり理事会

の途中から参加して懇親会まで参加してくれると明言してくれておりますのでしっかり達成したのではないかと思いま

す。それでは植松直前から下のところがメインじゃないかと思いますけれども「プライベートでは月 4 回のゴルフを回り

70 代を目標に頑張ります」いかがだったでしょうか。 

【植松直前理事長】 

今年のシーズンベスト 84 で終わると思うので今後の目標にしたいと思います。 

【川越理事長】 



 

 

高畑副理事長「改過自新」と初めて聞く四文字熟語でしたがいかがだったでしょう。 

【高畑副理事長】 

たくさん学ばせていただいた 1 年間でした。来年度は家族のために時間を使わせていただいてまたアップデートしてい

きたいと思います。ありがとうございました。 

【川越理事長】 

浅野副理事長、ウィルビーイングどうだったでしょうか。  

【浅野副理事長】 

今後の青年会議所のウェブにつながるだろう仕組みの導入をどんどん進めていきたいなと思っています。来年以降の

アップデートについてはいろいろと整理できたのではないかと思っています。 

【川越理事長】 

続きまして山﨑専務は 5キロ減、それをキープするということ。おそらく達成していない家族をディズニーランドに連れて

いく。あとは皆さんもご存じの通り専務を頑張っていましたので、来年はきっと家族をディズニーランドに連れていくこと

でしょう。次は関谷さん。いかがだったでしょうか。 

【関谷監事】 

皆さんのおかげで楽しい 1 年でした。ありがとうございました。 

【川越理事長】 

西田監事、感謝ということでしたがいかがだったでしょうか。 

【西田監事】 

感謝と成長と言うことで、事業は成長することが出来たとおもいます。 

【川越理事長】 

では野村常任。人と人をテーマにと言うことアワード受賞ですね。お二人のアワード受賞。そして 10キロ痩せると。いか

がだったでしょうか。  

【野村常任】 

アワードは完全未達。それは残念だったと反省点はあります。ダイエットは 10 キロ痩せて、8 キロ戻した状態なので、2

キロ減の状態でございます。 

【川越理事長】 

ありがとうございます。続きまして甲斐常任。いっぱいあるのですが、この 80 キロ痩せるというのはいかがでしょうか。

【甲斐常任】 

ダイエットは完全に達成できていると。後は事業計画がちょっと軽くなるだけです。目標で 80％しか達成できませんでし

た。 

【川越理事長】 

ありがとうございます。続きまして星山常任 



 

 

【星山常任】 

妻と 2 週間喧嘩して家出されたのでだめだと思います。青島太平洋マラソンは今週末あるので頑張りたいと思います。 

【川越理事長】 

続きまして遠山常任 

【遠山常任】 

髙山議長のようにいろんなとこに嚙みつかない。言い方が星山常任のようにならないように気をつける。完全に違う意

味でアップデートしたような１年で、1 年間怒ってしまい反省することが多かったなと思っております。 

【川越理事長】 

ありがとうございます。続きまして柿塚任。家族が一人増えるように家族をアップデートする。 

【柿塚常任】 

これは出来ませんでした。ほかに関しては、取りまとめやとりかかりが遅いところは一年間通して自分でも課題だった

かなと思います。 

【川越理事長】 

続きまして椎葉委員長 

【椎葉委員長】 

皆さん、このズボンを見て下さい。かなりゆるゆるです。新入会員の矢野さんのところに行って７キロ落とすことが出来

ました。そして将来の伴侶、そして同棲、これは残念ながら未達成と言うことになりましたので引き続き来年もよろしくお

願いします。 

【川越理事長】 

続きまして、曽地委員長 

【曽地委員長】 

3 役メンバーで楽しくやらせて頂きました。引き続き妻に今の時期に理事やってよかったねと胸を張って言えるようやる

というのは昨日最近宿泊多いよねと言われましたが、来年もあるからってことで納得してもらっていると思います。 

【川越理事長】 

続きまして河野委員長 

【河野委員長】 

濃いメンバーでいろんなことがあった訳あり委員会でしたが、なんとか自分なりにまとめて渉外事業を多くののメンバー

に参加していただいて委員会も多かったですけど例会が少なかったっていうのはもったいないと思うところでした。１年

間楽しくやらせてもらいました。  

【川越理事長】 

 続きまして、中村委員長。20 キロ減量は。  

【中村委員長】 



 

 

この写真と見比べてください。140 キロスタートで今年の夏ぐらいに体調崩して 118 キロまで落としました。そして 9 キロ

戻って今 127 キロです。1 年間お世話になりました。 

【川越理事長】 

村社委員長 

【村社委員長】 

報告です来年の 3 月、3 人目が生まれます。ありがとうございました。 

【川越理事長】 

次は田所委員長。 

【田所委員長】 

仕事関係に関してはおかげさまで充実させていただいております。家庭のところはコミットしていくことが出来たのでは

ないか思います。先日娘が小学校の入試に合格しまして委員会に関してもまだもう少し頑張っていこうかなと思ってお

ります。 

【川越理事長】 

次、藤元委員長 

【藤元委員長】 

委員会運営、合同委員会をスタートしてどうなるかと思っておりましたが、先月の橿原との事業でメンバーともいい委員

会に仕上がってきたと思います。妻に喜んでもらうというのはまったくでして、妻のほうが帰ってくるのが遅くなって平気

で 3,4 時とか。吉報はまだ先になりそうです。 

【川越理事長】 

続きまして、守永局長 

【守永局長】 

5 周年事業は残念な形になりましたが、動画も配信出来たのでよかったなと。委員会に関しては、いろいろとあり人数

が減ったりしましたが、なんとか卒業式に向けて今どんどん個人個人で繋がっていってだいぶ多くの方、特に新入会員

がより積極的に絡んでいってくれるので最後の最後、卒業生のために卒業式を盛り上げていけたらと思っています。 

【川越理事長】 

続きまして、川越委員長 

【川越委員長】 

出席率が悪かった 3 名はかなり出席が良くなったのではないかと思います。特に紗霧君がものすごく出てくるようにな

ってよかったなと。前原さんも近いとき人手が足りないときは来てくれて助かりました。峰山さんもアカデミーで班長をし

てもらって、かなり出席率が上がったと思います。副委員長が二人いて一人は来年委員長を受けてですね、もう一人は

副委員長を受けると聞いております。 JC と社業の両立はあまりできなかったなと、ただ売り上げではコロナの前に近



 

 

づくように戻りました。20 キロ痩せると書きましたがここはちょっと厳しいです。今までお世話になった方に感謝を伝える

というのは出来たかなと思います。以上です。 

【川越理事長】 

最後に髙山議長 

【髙山議長】 

個人的には実際 6 キロぐらい落として 6 キロぐらい上がりました。2 日前に浅野副理事長と仲がいいので 1 番の目標

は最後に達成したと思います。 

【川越理事長】  

本当は一言ずつではなくもっとコメントしたかったというぐらい思い出がいっぱい溢れています、なぜ このようなことをや

ったかというと一年間で見たときこれ見てそういえばこんなこと書いたと思われる方もいらっしゃるだろうし、理解した方

もいる。目標っていうものは常に見定めてやるとそれが短期的に出来るものと長期的にやらなくちゃいけないもの。今

回は一年間でやれるものの中で数値的なものも何もなく目標だけ立ててくださいという、少し柔らかい目標でした。皆さ

んもぜひ委員長を経験したと思いますので一年間でどういう目標を立てて体重で数値的なものを出されている方いっ

ぱいいましたけど、そういうことで管理していくと目標達成はやりやすくなりますし、特に委員会について書かれていた

方は一年間を通してこの意識があったらもっと出席率を上げられたかもしれない。そんなものを次年度いろんな役にチ

ャレンジしていくと思いますので、自分の下になるメンバーたちにこういうのがあったよって体験として伝えてもらって来

年以降に生かしていただきたいなと思っています。目標を立てるってことを今年アップデートと伝えましたがどこのアッ

プデートっていうのは何か定めるものがないとアップデートしません。ないものに対してはそういうことは出来ないので、

それを目標という形で書かせていただいたということでございます。 以上ですありがとうございました。 

 

10 直理事長挨拶                                                                 直前理事長       植松 剛史 君 

こんばんは。昨日久しぶりに出向者壮行会に参加しました。本日久しぶりにお会いする方がいらっしゃるかと思います

が、しっかりとこの卒業気分を楽しんでいます。今日も何しに来たかというと 現役最後の理事会だと思って顔を出させて

もらいました。最後に来た理事会がいつだったか分かりませんが今日はまず先月 1 日から社業で経営が変わりまして、

社長になりました。お祝いをたくさんいただきまして本当にありがとうございました。そのような節目もありまた卒業する節

目という事もあり沢山の来訪をいただいております。ちょうど年末の挨拶も兼ねてではありますが話しする内容がほとん

ど JC の話になります。なんだかんだ楽しい 10 年間でした。その中で皆さんはこれからもまだ JC が続いていきますが、

先ほど委員長・議長の今年度振返りを聞いておりましたが、委員会の目標を達成できたと発表されたのは河野委員長ぐ

らいだったのかと思いますが理事メンバー皆頑張ってくれていたと思います。是非来年以降もメンバーの事を第一に考え

て活動を行ってほしいと思います。シニアに入ってからは皆さんのサポートをさせて頂きたいと思いますし、それこそ昨日

は出向者壮行会前に次年度の議案の相談を受けました。得意ではありますので、いくらでも相談に乗りたいと思います。

何が良いのか悪いのかではなくこのような事もあるのではないかという提案はいくらでもできると思いますので、 社長に

就任し会社に引きこもらされているので是非会社にお越しいただければと思います。最後に皆さんに何が伝えたいの

か、それは有難うございましたという事です。この後懇親会まで参加させて頂きますが本当に 1 年間理事の皆様、お疲

れ様でした。そして来年以降もぜひとも頑張って下さい。簡単ですが直前理事長の挨拶とさせて頂きます。 

 
11 出向役員挨拶                                                                   出向役員       河野 幸治 君 

お疲れ様です。まずは遅参して申し訳ございませんでした。 



 

 

出向者の報告をさせていただきたいと思います。先月の日本の理事会にて本年推進活動を進めていた事業の審議が通

過して日本青年会議所の議案としては終わりを迎えております。 

ただ運動については 12 月 31 日まで行っており、来週の月曜日に内閣府特命担当大臣に対して提言書を提出する予定

となっております。また 12 月 20 日には普段より連携させていただいている内閣官房の方と国土強人化シンポジウム㏌

宮崎にて川越理事長から機会をいただきパネリストとして登壇する予定となります。なんとか 1 年間、日本の議長・委員

長としての任意を全うできているのではないかと自負しております。出向する前は自分なんかがやれるかと不安の中で

日本青年会議所に出向させて頂きましたが、やってみればどうにか出来るものだと思いました。是非皆様も出向とはハ

ードルが高いものだとは思います。ただ私が都農町で会社の中だけで仕事をしていたら絶対に思い浮かばないような発

想等をこの宮崎青年会議所・日本青年会議所で得る事ができました。そんな機会がこの青年会議所にはあります。皆さ

ん大変忙しいとは思いますが、少し背伸びをして出向に対する興味を持っていただければと思います。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 

12 議事採択                理事長        川越 大輔 君  

《副理事長 浅野 龍昇 君》  

続きまして議事採択、川越理事長お願いします。  

《理事長 川越 大輔 君》  

それでは議事採択をさせていただきます。本日は確認事項その他含め 9 項目、審議事項その他含め 12 項目、協議

事項その他含め 2 項目、報告事項その他含め 5 項目、依頼事項その他含め 5 項目、その他をお持ちの方はいらっ

しゃいますか。 

無いようなので、その他を削除し審議を進めさせていただきます。  

 

13 確認事項                                    副理事長        浅野 龍昇 君 

確－01 2023 年度理事長所信に関する件 

各自ご確認をお願い致します。  

確－02 2023 年度スローガン・デザインに関する件  

各自ご確認をお願い致します。  

確－03 2023 年度確認事項に関する件 

各自ご確認をお願い致します。  

確－04 2023 年度常任理事サマリー・年間事業フレームに関する件 

各自ご確認をお願い致します。  

確－05 2023 年度組織図、委員会定数、職務分掌、委員会編成に関する件 

各自ご確認をお願い致します。  

確－06 2023 年度理事サマリー・年間事業フレームに関する件 

各自ご確認をお願い致します。  

確－07 2023 年度出向者に関する件  

九州地区協議会の九州コンファレンス運営委員会の委員メンバーが不足している為、応援協力依頼あり 

各委員会で出向者協力者がいるのか確認  



 

 

確－08 2023 年度顧問に関する件  

各自ご確認をお願い致します。  

 

14 審議事項                                     副理事長        浅野 龍昇 君  

審－01  2023 年度新入会員育成事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  2023 年度新入会員育成事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして

人材グループ担当常任理事野村翔悟君お願いいたします。 
川越 大輔 君  

発言 2  2023 年度新入会員育成事業報告並びに収支決算(案)承認の件上程させて

頂いております。所見に記載しておりますが皆様一年間新入会員の育成に携

わって頂き、またご協力頂き有難うございました。こちら詳細説明を椎葉委員

長よりさせて頂きます。椎葉委員長お願いいたします。 

野村 翔悟 君  

発言 3 

2023 年度新入会員育成事業報告並びに収支決算(案)承認の件報告させて頂

きます。簡潔申しますと新入会員にアンケートを取りまして育成満足度 50％で

した。私個人的には結構一生懸命皆さんの力を借りてやったつもりでしたが、

この数字が結果です。この数字を真摯に受け止め次年度の拡大議長へ引継

ぎをさせて頂きます。また拡大は皆様のおかげで頑張れましたが育成にメン

バーをうまく巻き込むことができなかったことが反省点としてあげられます。こ

ちらを踏まえ皆様からの慎重なるご意見、ご指導をよろしくお願いいたします。 

椎葉 哲也 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君  

発言 5 特に御座いません。 野村 翔悟 君 

発言 6  財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7  少々修正が御座いましたが、修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8  
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

よろしいでしょうか。 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 1 番項 2023 年度

新入会員不正事業報告並び収支決算(案)承認の件につきまして、棄権される

方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

最後に椎葉委員長一言。 
川越 大輔 君 

発言 12 

悔しいです。 当初はアンケート取る事に意味があるのかと思っておりました

が、この結果をみて自身の社業にも活かせる事もありましたし生の声を聞くこ

とが大事だと感じました。今年度の新入会員さんを引き続き温かい目で指導し

ていただければと思います。以上です。ありがとうございました。 

椎葉 哲也 君 

    

審－02 10 月例会メインアワー事業報告並びに収支決算(案)承認の件 



 

 

発言 1  続きまして、審議事項 2 番項 10 月例会メインアワー事業報告並びに収支決

算(案)承認の件につきまして人材グループ担当常任理事野村翔悟君お願い

いたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  10月例会メインアワー事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして上

程させて頂いております。こちら引き続き詳細説明を椎葉委員長よりさせて頂

きます。椎葉委員長お願いいたします。 

野村 翔悟 君  

発言 3  

10 月例会メインアワー事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして報

告させて頂きます。こちらは正会員認証式そしてアカデミー委員会と共に運営

しましたアデミー事業のことを書いております。正会員認証式に関しまして新

入会員過去最高の出席率で欠席された方も本当にやむを得ない理由があっ

たと認識しております。私的には 100％新入会員メンバーが参加してくれたと

思っております。アカデミーの発表に関しては曽地委員長から報告があるかと

存じますが、全メンバーでの発表は叶いませんでしたが非常に良い成果発表

になったと思います。こちらを踏まえ皆様からの慎重なるご意見、ご指導をよ

ろしくお願いいたします。 

椎葉 哲也 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 野村 翔悟 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 こちらの議案に関しては特に監事会での指摘は御座いませんでした。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 2 番項 10 月例会メ

インアワー事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄権される

方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 賛成多数により審議可決いたします。 川越 大輔 君 

 

審－03 2023 年度アカデミー推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして審議事項 3 番項 2023 年度アカデミー推進事業報告並びに収支決

算(案)承認の件人材グループ担当常任理事野村翔悟君お願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  2023 年度アカデミー推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件上程させて

頂いております。10 月に向けて各アカデミーグループに理事担当についてい

だき準備を進めてきましたが、出席率等の課題はありましたが最終的に皆様

のサポートもあり。発表に繋げる事ができたとております。ありがとうございま

した。では詳細説明を曽地委員長、お願いいたします。 

野村 翔悟 君 

発言 3  
2023 年度アカデミー推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件説明をさせ

て頂きます。4 月から皆様のご協力によりグループ会議・セミナーを実施させ
曽地 英樹 君 



 

 

て頂き 10 月の例会で成果発表を行う事が出来ました。当日スライドが入れ替

わっていない等反省すべき点はありましたが内容としては非常に素晴らしい発

表が各班できていたのではないかと思います。慎重なるご審議の程よろしくお

願いいたします。 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 野村 翔悟 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 
こちらの議案に関しまして、保険料の項目について請求書添付依頼しておりま

したが、そちらも修正している事を報告いたします。 
髙山 祥平 君 

発言 8 
それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある方、挙手お願いしま

す。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 3 番項 2023 年度

アカデミー推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄権さ

れる方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 賛成多数により審議可決いたします。 川越 大輔 君 

発言 12 

4 月から 10 月まで有難うございました。去年この時期は何をやって良いのか

分からなくて野村常任理事と高畑副理事長に相談させて頂きました。クラブと

スナックにパソコン持ち込み議案を書いていたのが今ぐらいの時期でした。そ

の 3 ヶ月後にはアカデミー事業がスタートし本当に大変でしたが、最終的に目

標としていたアカデミーメンバー同士が仲良くなっていたので目標達成したと

思います。本当にありがとうございました。 

曽地 英樹 君 

 

審－04 2023 年度青少年職業体験事業計画並びに補正予算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 4 番項 2023 年度青少年職業体験事業計画並びに補

正予算(案)承認の件につきまして未来グループ担当常任理事甲斐智大君お

願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  2023 年度青少年職業体験事業計画並びに補正予算(案)承認の件につきまし

て審議上程させて頂きます。こちら生徒数が想定より減った・資料が想定より

も必要なくなったなどありましたので予算が当初より減っております。詳細に

つきましては、河野委員長よりお願いいたします。 

甲斐 智大 君  

発言 3  

2023 年度青少年職業体験事業計画並びに補正予算(案)承認の件につきまし

てご説明させて頂きます。当初に比べ人数が減った事で保険料が 27,444 円と

なっており差異 17,050 円、通信費で 7,975 円でしたがお礼状のみとなり 440

円で差異が 7,535 円となります。合計 19,215 円の差異がでております。慎重

なるご審議よろしくお願いします。 

河野 宏輝 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 



 

 

発言 5 特に御座いません。 甲斐 智大 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 修正が御座いましたが、修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 4 番項 2023 年度

青少年職業体験事業計画並びに補正予算(案)承認の件につきまして、棄権さ

れる方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 賛成多数により審議可決いたします。 川越 大輔 君 

 

審－05 2023 年度青少年職業体験事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 5 番項 2023 年度青少年職業体験事業報告並びに収

支決算(案)承認の件につきまして未来グループ担当常任理事甲斐智大君お

願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  2023 年度青少年職業体験事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまし

て審議上程させて頂きます。まずご協力いただきました各企業、そしてメンバ

ーの皆様誠にありがとうございました。おかげ様で、大変素晴らしい事業にな

りました。2021 年から始まって 3 年目ですが様々なアップデートを繰り返しな

がら今年も勿論挑ませていただきました JC は単年度制ですが次年度以降も

できる限り同様の事業ができればと思い様々な引継ぎをさせていただきまし

た。詳細につきましては、河野委員長よりお願いいたします。 

甲斐 智大 君  

発言 3  

2023 年度青少年職業体験事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまし

てご説明させて頂きます。11 月 6 日から 11 月 10 日の 5 日間で職業体験を

実施させていただきました。シニアの先輩からのご協力、メンバーの皆様から

もご協力いただきました。職業体験の実施風景やアンケートも記載しておりま

す。個人情報もありますので、参加生徒の名前は削除させて頂きました。以上

慎重なるご審議の程よろしくお願いいたします。 

河野 宏輝 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 甲斐 智大 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 
こちらの議案について、職業体験の生徒の一覧で名前が記載しておりました

が削除修正されていることをご報告します。 
髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 



 

 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 5 番項 2023 年度

青少年職業体験事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄権さ

れる方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

河野委員長、9 月例会ができない中、職業体験ができた想いを語って下さい。 
川越 大輔 君 

発言 12 京都会議しかできない委員会になるところでした。本当に委員会メンバーに申

し訳ない気持ちがありました。卒業生である西田監事の最後の年に何もでき

ないのかと思ったのですが、なんとか職業体験は実施することができました。

3 年目となるこの職業体験ですが今回はもちろん僕の思いで保護観察所を交

えてやりたいということで、なんとか 1 名参加していただきました。教育支援教

室の生徒さんも偶然中学 3 年生でいろんなことがあってやっぱ学校に行けな

くて、当初は 明るい子もいましたが、中には終始下の向く子もいて心配でし

た。ですがその生徒さんも何度か来てくれてとても良い経験をしたと思いま

す。次年度以降もこのような事業が宮崎青年会議所で継続できていたらと思

っております。ありがとうございました。 

河野 宏輝 君 

 

審－06 ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに補正予算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 6 番項ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並

びに補正予算(案)承認の件につきまして革新グループ担当常任理事星山剛

君お願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに補正予算(案)承認の件

につきまして審議上程させて頂きます。詳細につきましては、田所委員長より

お願いいたします。 

星山 剛 君  

発言 3  

ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに補正予算(案)承認の件に

つきまして審議上程させて頂きます。内容としてはポスターの作成をしなかっ

た事、SNS 広告を予定より回数を減らしたことによる予算からの差異が発生し

た事になります。慎重なるご審議の程よろしくお願いいたします。 

田所 伸吾 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 星山 剛 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 数点指摘御座いましたが、すべて修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 6 番項ダイバーシ

ティインクルージョン推進事業報告並びに補正予算(案)承認の件につきまし

て、棄権される方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 



 

 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 賛成多数により審議可決いたします。 川越 大輔 君 

 

審－07 ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 7 番項ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並

びに収支決算(案)承認の件につきまして革新グループ担当常任理事星山剛

君お願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件

につきまして審議上程させて頂きます。詳細につきましては、田所委員長より

お願いいたします。 

星山 剛 君  

発言 3  

ダイバーシティインクルージョン推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件に

つきまして審議上程させて頂きます。年度の途中で事業変更等により最初計

画していたものができなかった等ありましたが良かった点もありました。慎重な

るご審議の程よろしくお願いいたします。 

田所 伸吾 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 星山 剛 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 数点指摘御座いましたが、すべて修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 7 番項ダイバーシ

ティインクルージョン推進事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまし

て、棄権される方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

田所委員長一言頂けますか。 
川越 大輔 君 

発言 12 1 年間を通して推進のための取り組みを色々と行ってきましたが、1 年間だけ

改革しているということは難しいものだなという風に感じました。 

これからも取り組みの継続が必要なことであることは間違いないと思います

ので、また次年度以降にしっかりと引き継ぎをしていきたいという風に考えて

おります。ありがとうございました。 

田所 伸吾 君 

 

審－08 宮崎神宮大祭参画事業報告並びに収支決算(案)承認の件 



 

 

発言 1  続きまして、審議事項 8 番項宮崎神宮大祭参画事業報告並びに収支決算

(案)承認の件につきまして発信グループ担当常任理事遠山貴一君お願いい

たします。 

川越 大輔 君 

発言 2  宮崎神宮大祭参画事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして審議

上程させて頂きます。詳細につきましては、藤元委員長よりお願いいたしま

す。 

遠山 貴一 君  

発言 3  

宮崎神宮大祭参画事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして審議

上程させて頂きます。10 月から太鼓練習・山車組み立て関係の事業とたくさ

んの参加促進に対するご協力を頂きありがとうございます。私自身もとても い

い事業だったと感じることができました。 次年度に向けての改善点等たくさん

ありましたので引き継ぎ事項に記載させて頂いております。予算について差異

が発生しており宮崎神宮の御守代が初穂料に含まれており 2,000 円の差異

が発生しております。慎重なるご審議の程よろしくお願いいたします。 

藤元 克希 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 遠山 貴一 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 数点指摘御座いましたが、すべて修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 8 番項宮崎神宮大

祭参画事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄権される方挙

手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

藤元委員長一言頂けますか。 
川越 大輔 君 

発言 12 私はこの事業に 6 回参加してとてもいい事業だと認識しております。ただ参加

者数を増やすには各委員会の協力が必要不可欠です。今年度皆様のご協

力でなんとか集まることができました。参加されてないメンバーはこの事業の

雰囲気、良さを知らないので参加したメンバーがリアルに感じたこと、楽しさを

伝えるしかないかなと強く感じましたので、是非参加されたメンバーに関しまし

は次年度以降も多くのメンバーにこの事業の良さを伝えて頂ければと思いま

す。有難うございました。 

藤元 克希 君 

 

審－09 全国大会 5 周年記念動画作成事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 9 番項全国大会 5 周年記念動画作成事業報告並びに

収支決算(案)承認の件につきまして組織グループ担当常任理事柿塚健太郎

君お願いいたします。 

川越 大輔 君 



 

 

発言 2  全国大会 5 周年記念動画作成事業報告並びに収支決算(案)承認の件につき

まして審議上程させて頂きます。詳細につきましては、守永局長よりお願いい

たします。 

柿塚 健太郎 君  

発言 3  

全国大会 5 周年記念動画作成事業報告並びに収支決算(案)承認の件につき

まして審議上程させて頂きます。今回の全国大会 5 周年記念式典が台風の

ため中止となったため動画作成の議案となります。12 月 3 日に更新し再生数

は 197 回となります。初見に書いておりますが、やはり動画作成に対しては広

報や広告を打たないと再生数は伸びないと 感じました。私個人の思いとして

全員を同じ媒体で撮影した方がいいと思っていたのですが市長・県知事など

広報機関をお持ちのところは撮影していただいた方が手間やコストの削減で

きたのではないかと 終わってみて感じたところでした。以上となります。慎重な

るご審議の程よろしくお願いいたします。 

守永 将雄 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 柿塚 健太郎 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 数点指摘御座いましたが、すべて修正されていることをご報告します。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 9 番項全国大会 5

周年記念動画作成事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄

権される方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

守永局長一言頂けますか。 
川越 大輔 君 

発言 12 今回招待者数 966 通招待をかけさせていただいて実際の参加者数に対して

はシニアの協力なければ 100名ちょっとしか集まらなかった対外・県外の周知

の難しさをすごく勉強した事業となりました。で実際この再生数にも現われて

いますが案内を送っただけでは全然効果ないというところがこの事業をもって

実証されたので、次年度以降対外事業をやられる方に対しては積極的に送っ

た後に送りましたっていう一言をかけるだけでも全然違うと思いますので、そ

の辺を引き継いでいけたらと思います。以上です。ありがとうございました。 

守永 将雄 君 

 

審－10 AWARD MIYAZAKI 2023 事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 10 番項 AWARD MIYAZAKI 2023 事業報告並びに収支

決算(案)承認の件につきまして組織グループ担当常任理事柿塚健太郎君お

願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  AWARD MIYAZAKI 2023 事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして

審議上程させて頂きます。詳細につきまして髙山議長よりお願いいたします。 

柿塚 健太郎 君  



 

 

発言 3  

AWARD MIYAZAKI 2023 事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして

審議上程させて頂きます。こちら年初から各賞の選定・あり方等皆さんにご協

力いただいて無事事業を終えることができました。今年に関しましては例年の

最優秀委員会賞・新人賞に関してはカップを準備しましたので来年以降引き

継いでいただければ非常に嬉しいと思っております。あと今年変えた点で各賞

状が各個人に関係の深い方から賞状の内容を考えていただいて準備しまし

た。こちらについて紙が A4 サイズと小さかった為、非常に読みづらいという意

見が多数出ておりましたが内容に関しては非常に良かったと思っております。

慎重なるご審議の程よろしくお願いいたします。 

髙山 祥平 君 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 柿塚 健太郎 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 特に御座いません。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 10 番項 AWARD 

MIYAZAKI 2023 事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまして、棄権さ

れる方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

髙山議長一言お願いいたします。 
川越 大輔 君 

発言 12 この AWARD MIYAZAKI あり方って非常に難しいと私自身思っていて例年み

んなで景品出してとか、みんなが盛り上がるように準備を進めておりましたが

実際そういう事ではないとのご指摘もいただきましたし、もっと各メンバーが入

賞を目指して頑張ってもらえるようなやり方をすれば良かったのではないかと

反省もありました。またそのように仕向ける努力がもっと必要だったかと正直

感じています。その点も踏まえ来年度へ引き継ぎを行いたいと思っておりま

す。以上です。 

髙山 祥平 君 

 

審－11 11 月例会メインアワー「家族感謝祭」事業報告並びに収支決算(案)承認の件 

発言 1  続きまして、審議事項 11 番項 11 月例会メインアワー「家族感謝祭」事業報告

並びに収支決算(案)承認の件につきまして組織グループ担当常任理事柿塚

健太郎君お願いいたします。 

川越 大輔 君 

発言 2  11 月例会メインアワー「家族感謝祭」事業報告並びに収支決算(案)承認の件

につきまして審議上程させて頂きます。詳細につきまして髙山議長よりお願い

いたします。 

柿塚 健太郎 君  

発言 3  

11 月例会メインアワー「家族感謝祭」事業報告並びに収支決算(案)承認の件

につきまして審議上程させて頂きます。当日は朝早くから会場入りしリハーサ

ルからの長丁場となりました。その中でアワードの時間を変更するなどバタつ

いた部分もありました。ただその中で皆さんにご協賛をいただいた景品を沢山

髙山 祥平 君 



 

 

のご家族に持ち帰っていただくことができたことは、非常にありがたいと思いま

した。また皆さん 18 組の家族が家族写真を撮っていただきました。参考まで

に資料を載せておりますが当日案内がもう少しできていれば多くの方に撮って

頂けたのではと反省しております。その点も踏まえ慎重なるご審議の程よろし

くお願いいたします。 

発言 4 常任補足御座いますか。 川越 大輔 君 

発言 5 特に御座いません。 柿塚 健太郎 君 

発言 6 財審、監事会での報告をお願いいたします。 川越 大輔 君 

発言 7 特に御座いません。 髙山 祥平 君 

発言 8 
ありがとうございます。それではこちらの議案に関しましてご質問、ご意見ある

方、挙手お願いします。 
川越 大輔 君 

発言 9 

それではなきようですので審議の方に参ります。審議事項 11 番項 11 月例会

メインアワー「家族感謝祭」事業報告並びに収支決算(案)承認の件につきまし

て、棄権される方挙手お願いします。反対の方。 賛成の方。 

川越 大輔 君 

発言 10 賛成過半数です。 柿塚 健太郎 君 

発言 11 
賛成多数により審議可決いたします。 

髙山議長家族感謝祭について一言お願いいたします。 
川越 大輔 君 

発言 12 まずは皆さんご協賛いただいてありがとうございます。 当日はプレジデンシャ

ルリース伝達式が次年度対応だとか分担ができておらず非常にバタバタし自

身の委員会のリハーサルができなかった反省が一つ。そのため機材トラブル

等もあり進行が遅れたとこと反省点だと思っております。ただ委員会メンバー

がそれぞれの役割を責任持ってやってくれ大きな事故もなく、事業を終えるこ

とができました。本当に感謝しております。以上です。 

髙山 祥平 君 

 

15 協議事項                                                          副理事長        浅野 龍昇 君 

協－01  例会タイムスケジュール(案)に関する件 

発言 1  はい。例会タイムスケジュール(案)に関する件、上程させて頂いております。

こちら残すところ 12 月例会のみとなります。こちら詳細について、川越委員長

よりご説明させて頂きます。川越委員長宜しくお願い致します。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2  例会タイムスケジュール(案)に関する件ご説明させて頂きます。12 月・例会の

シナリオ・タイムスケジュール・スライド・取り纏め状況について添付しておりま

す。また取り纏めできていない委員会については至急取り纏めをお願いいた

します。慎重なるご協議の程よろしくお願いいたします。 

川越 貴晃 君 

発言 3  はい。ではこちらの件にきましてご意見・ご質問等ある方いらっしゃいますか。 浅野 龍昇 君 

発言 4 
では私から宜しいでしょうか。取り纏め完了していない委員会、椎葉委員長い

つまでに行いますか。 
浅野 龍昇 君 



 

 

発言 5 明日までに行います。 椎葉 哲也 君 

発言 6 藤元委員長どうでしょうか。 浅野 龍昇 君 

発言 7 はい。明日までに行います。 藤元 克希 君 

発言 8 河野委員長、南くん・若林くんはどうでしょうか。 浅野 龍昇 君 

発言 9 はい。明日までに行います。 河野 宏輝 君 

発言 10 その他ご意見ある方いますか。はい、関谷監事。 浅野 龍昇 君 

発言 11 

タイムスケジュールで監事講評を是非 2 人にさせて頂きたくて、というのが私

も習ってきたことで、卒業生監事の際は最後に 2 人とも講評するものだと認識

しておりますのでお願いいたします。 

関谷 祐作 君 

発言 12 では、無いようですので川越理事長宜しくお願い致します。 浅野 龍昇 君 

発言 13 

最後の例会になりますので今欠席の方もできればもう 1 度声かけていただい

て最後に委員会が盛り上がるようにしてもらいたいです。卒業生と交流できる

最後の時間になりますので案内お願いします。また私の挨拶が 3 分のままで

すが、その代わり関谷監事がおっしゃったよう監事講評 2 名の挨拶こちら必

ずお願いします。以上です。 

川越 大輔 君 

 

16 報告事項                                                          副理事長        浅野 龍昇 君 

報－01  2023 年度広報事業計画(案)に関する件 

発言 1  はい。2023 年広報事業計画(案)に関する件ご説明させていただきます。添付

の資料のとおりでございます、以上です。 

遠山 貴一 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

報－02  第 72 回全国大会東京大会参加報告に関する件 

発言 1  第 72 回全国大会東京大会参加報告に関する件ご報告させて頂きます。全国

大会の出席 48 名となっております。KPI を 50 名で設定しておりましたが 2 名

足りず目標達成ができておりませんでした。また現金回収をやめ電子決済を

導入し運営自体はスムーズにできたと思います。以上です。 

星山 剛 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

報－03 世界会議 2023 参加報告に関する件 

発言 1  世界会議 2023 参加報告に関する件ご報告させて頂きます。理事長を始めと

し ま す 4 名 の 皆 様 、 世 界 会 議 お 疲 れ 様 で ご ざ い ま し た 。  

無事帰ってきてとても嬉しかったです。グループライン作らせていただきまし

て、状況を知ることができました。中村委員長も現場にはいないながらも現地

甲斐 智大 君 



 

 

時間に合わせ今日の日程を調整しながらできることをやっていただけたかと

思います。その点の記載させていただいております。 そして世界会議は費用

がなかなか大変ということでしたけれども、実際理事長方が行かれたところで

他 LOMは格安の航空チケット使って通常の半額程度で行ける便もあったとい

うところでしたのでそのような提案も次年度以降できれば思い記載させていた

だいております。また当日の報告を例会で登壇させて頂き発表させて頂きた

いと思います。 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

報－04 委員会報告書に関する件 

発言 1  委員会報告書に関する件上程させて頂きます。11 月委員会報告皆さんご提

出いただいております。残すところ 12 月委員会のみとなります。期日に間に

合うようご提出お願いいたします。以上です。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

17 依頼事項                                                          副理事長        浅野 龍昇 君 

依－01 2023 年度年間スケジュール(案)に関する件 

発言 1  2023 年度年間スケジュールをご説明させて頂きます。詳細はアジェンダをご

確認ください。以上です。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

依－02 2023 年度直近スケジュール(12～1 月) 

発言 1  2023 年度直近スケジュールについてはアジェンダをご確認ください。以上で

す。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

  

依－03 宮崎ブロック協議会 2023 年度解団式・2024 年度結団式に関する件 

発言 1  宮崎ブロック協議会 2023 年度解団式・2024 年度結団式に関する件報告させ

て頂きます。今週末 12 月 9 日にエアラインホテルにて開催となります。現状

人数も足りない状況ですので参加の呼びかけを合わせてお願いします。以上

です。 

柿塚 健太郎 君 

発言 2  ありがとうございます。 浅野 龍昇 君 

 

依－04 退会者に関する件 



 

 

発言 1  退会者に関する件、こちらについては只今より資料を回覧いたしますのでご

確認お願いいたします。 

浅野 龍昇 君 

発言 2  回覧は終わりましたでしょうか。この理事会をもってこの退会届を受理させて

頂きますのでよろしくお願いいたします。 

浅野 龍昇 君 

 

18 次回常任理事会・財政規則審査会議・監事会・理事会開催予定      副理事長        浅野 龍昇 君 

第 13 回常任理事会：2023 年 12 月 20 日(水)19：00～20：00 

エントリー開始：2023 年 12 月 13 日(水) 

上程開始：2023 年 12 月 15 日(金) 

アジェンダ公開：2023 年 12 月 17 日(日) 

第 13 回財政規則審査会議：2023 年 12 月 26 日(火) 19:00～21:00 

第 10 回監事会：2023 年 12 月 28 日(木) 18:00～20:00 

第 13 回理事会：2024 年 1 月 6 日(土) 14:00～15:00 

エントリー開始：2023 年 12 月 30 日(土) 

上程開始：2024 年 1 月 1 日(月) 

アジェンダ公開：2024 年 1 月 3 日(水) 

 

19 次回上程予定議案                                 副理事長        浅野 龍昇 君 

12 月例会メインアワー卒業式事業報告並びに収支決算（案）承認の件 

2023 年度広報事業報告（案）承認の件 

2023 年度決算(案)承認の件 

記載の通りで御座います。ご対応宜しくお願い致します。 

 

20 監事講評                                       監事       関谷 祐作 君  

お疲れ様です。今日の講評は議案も色々ありましたが、最後の退会届です。こちらに関してやはり考えてほしいと思い

ます。どういうメンバーだったか、何か自分たちにもできることはなかったのだろうか、考えてほしいと思います。もう退会

する方は戻ってこない可能性が高いし、折角当時の理事長を始め拡大をみんなで頑張って入れたメンバーなので、メン

バーを失っていくこの問題についてはみんなで考えて、何か途中でできたのではないかを考えてほしいと思いました。

今日の講評としては以上です。今年最後の理事会というところで話をさせていただきたいと思いますが、本当皆さん 1

年間よく踏ん張って、頑張っていただいたと思っております。理事長については JC を支えて頂いたと感じております。

副理事長はグループに寄り添っていただいたなという風に感じています。常任理事の皆さんは委員長、議長と一緒に戦

ってくれたなという風に思っております。そして議長、委員長の皆さんは不安もあったと思いますが、1 年間チャレンジし

ていただいたなという風に感じております。皆さん、本当 1 年頑張ったと思っております。事業が 1 年間ありましたが最

後の報告、自分の事業これこそが今の皆さんのベストだと思います。それぞれ向き合って書いたものだと思います。恥

ずかしい議案を 残したくないのであればもっと気持ちを込めて書いてほしいと思います。これで大丈夫だと思える気持

ちで理事会に臨んでほしいなと思います。議案は残ります。自分が卒業した後とかに見返してみると色々感じるところが

あるのではないかと思います。それと逆に 議案に残らないこと、今年皆さんが行った委員会運営や、メンバーに対して 

向き合ってきたこと、これはそれぞれの気持ちの中に残っていると思います。すべてを大事にしていただきたいという風

に思います。来年は皆さん次のステップに移りますが更に飛躍して頂きたいと思います。先輩たちの想いや熱量とかテ

クニックとか沢山学んでほしいなという風に感じております。まだまだ皆さんは卒業まで時間がありますので最後の最後

まで沢山の事を吸収できる人になって下さい。 卒業生からの言葉として受け取っていただきたいと思います。今日の理

事会もお疲れ様でした。ありがとうございました。 

 

21 閉会宣言                                 副理事長       高畑 智穂 君 


